

Проориентационная экскурсия на КПП

В преддверии празднования Дня защитника Отечества обучающиеся 7-го класса МБОУ СОШ № 20 были приглашены на экскурсию на самую границу города Донецка – в контрольно-пропускной пункт «Донецк-автодорожный». Данное мероприятие было реализовано в рамках Всероссийского проекта ранней профессиональной ориентации школьников, который реализуется при поддержке государства в рамках национального проекта «Образование», а также посвящено патриотическому воспитанию.

Встретили нас представители



пограничной службы А. А. Степанов и Е. В. Власов. Сначала ребятам рассказали о структуре работы пограничного пункта,

о том, какие функции он выполняет, какие технические средства пограничного контроля они используют в своей деятельности.

Представители КПП «Донецк-автодорожный» продемонстрировали процесс досмотра багажа с применением специальной техники. Далее школьникам провели экскурсию по территории контрольно-пропускного пункта, побывали они и в опорном пункте, что очень впечатлило подростков.

Но больше всего всем понравились очаровательные собаки, которые выполняли команды по поиску запрещенных ве-

ществ. Ребята узнали о том, как приручить, как правильно дрессировать собак, чтобы они впоследствии смогли выявить запрещенные предметы или наркотические вещества при перевозке через границу.

Мы благодарим сотрудников контрольно-пропускного пункта пропуска «Донецк-автодорожный» за содействие и помощь в организации столь важных мероприятий для наших детей, которые помогают им в выборе будущей профессии, а также в становлении личности.

О. С. Смирнова,
социальный педагог МБОУ
СОШ № 20

Конкурс строевой песни «Мы обещаем Родину беречь»

С целью формирования у подрастающего поколения высокой социальной активности и патриотизма, верности своему Отечеству, готовности к защите своей Родины, возрождения традиций воспитания дисциплинированности, организованности, взаимоуважения 22 февраля в МБОУ СОШ № 2 состоялся смотр строя и песни «Мы обещаем Родину беречь», в котором приняли участие отряды разного рода войск 6-9-х классов.

В состав жюри вошли сотрудник пожарной части № 43 города Донецка А. Н. Цыганков, участник контртеррористической операции на Кавказе, участник СВО, ветеран боевых действий, сотрудник МЧС и инструктор казачьего патриотического клуба «Пересвет»



С. И. Горелов, председатель Донецкого городского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов В. М. Бурлаков. Они оценивали классные отряды по следующим критериям: внешний вид отрядов,

произношение девиза, рапорта, правильность, четкость и синхронность перестроений, прохождение строем и исполнение песни.

Победителями в группе 6-7-х классов стал отряд 7-го «А» класса «Победа», в группе 8-9-х



классов – отряды 9-го «А» класса «Экипаж» и 9-го «Б» класса «Армия народа». Далее места распределились следующим образом: среди 6-7-х классов второе место занял отряд 7-го «Б» класса «Верные друзья», третье место поделили отряды 6-го «А»

класса «Отважные стрижи» и 6-го «Б» класса «Патриоты». Среди учащихся 8-9-х классов второе место занял отряд 8-го «Б» класса «Револьвер», третье место – у отряда 8-го «А» класса «Дети России». Лучшими командирами отрядов в своих группах признаны Алина Шпаковская (отряд «Верные друзья» 7-го «Б» класса) и Даниил Назаренко (отряд «Дети России» 8-го «А» класса).

Приглашенные артисты исполнили красивые патриотические песни, командир отряда 7-го «А» класса Анастасия Шелестова от имени всех участников поблагодарила членов жюри и поздравила их с наступающим праздником.

Н. А. Семичаснова,
художественный руководитель
ГДК «Шахтер»

День защитника Отечества на станции юных техников

23 Февраля – это праздник силы духа, доблести и чести! Этот день стал олицетворением патриотизма, благородства и отваги.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем всех, кто до конца выполнил свой долг на боевом посту, отдал жизнь за свободу и независимость Родины, и поздравляем тех, кто продолжает стоять на страже интересов нашей страны, несет ответственность за настоящее, закладывает фундамент стабильного будущего.

Педагоги станции юных тех-



ников активно участвуют в привитии патриотизма круж-

ковцам, так как наши дети – это наше будущее, будущее

нашей великой страны! В преддверии праздника в объединении «Начальное техническое моделирование» был проведен урок памяти, на котором ребята узнали, что в этот день люди чтят подвиг неизвестного солдата, отдавая дань уважения героям, погибшим при защите независимости своей страны. Усвоили, что это праздник настоящих мужчин, готовых в любой момент встать на защиту своей Родины, а в мирное время ежедневно оберегающих от любых невзгод свой дом и семью. Услышали о важности

традиций, связанных с памятными местами, которые есть в каждом городе (мемориал героям войны, Вечный огонь и т. д.), о том, что такие места символичны.

Ребята знают, что каждый подарок, даже самый маленький, становится великим даром, если он сделан своими руками и вручен с любовью. Вот и ребята станции юных техников сделали с любовью подарки для своих дорогих пап и дедушек. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным!

Защитник Родины – звучит гордо!

23 февраля вся страна отмечала День защитника Отечества. Для образовательных учреждений это хороший повод для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Накануне праздника в Донецком центре помощи детям была проведена конкурсно-игровая программа, цель которой – познакомить ребят с историей праздника и поздравить будущих защитников Отечества.



Мероприятие проводилось в рамках объявленного в России

Года семьи, так как коллектив сотрудников центра и воспи-

танники – это одна большая дружная семья.

С удовольствием и радостью ребята читали стихи о защитниках Родины, принимали активное участие в увлекательных конкурсах и играх, вместе со взрослыми отвечали на вопросы викторины. Мальчики показали всю свою ловкость, силу, смекалку и получили в награду памятные медали «Будущим защитникам Отечества».

В числе приглашенных были выпускники центра, которые выступили со словами благодарности и поздравлениями в адрес сотрудников-мужчин. Девочки вручили мальчикам

праздничные открытки, сделанные своими руками.

Финалом мероприятия стало вручение подарков и семейное чаепитие с угощением и сладостями. Взрослые и дети получили заряд бодрости и хорошего настроения на все выходные.

Благодаря таким мероприятиям у ребят воспитываются взаимоуважение и взаимная поддержка, развивается творчество, прививается любовь и уважение к своей стране, к старшему поколению, закладываются зернышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.